省内域和通过

2021中国500强企业高峰论坛将干9月24日-25日在长春举办

2力推进大企业高质量发

2021 中国 500 强企业高峰论 坛将于9月24日-25日在长春举 办,本届高峰论坛由中国企业联合 会、中国企业家协会主办,吉林省 人民政府协办,吉林省工业和信息 化厅、吉林省商务厅、长春市人民 政府承办,主题是"新征程新使命 新作为:全力推进大企业高质量发

届时,将发布2021中国500强

企业榜单及其分析报告,2021中国 制造业企业500强、2021中国服务 业企业500强及其分析报告,2021 中国跨国公司100大和跨国指数及 其分析报告等系列报告。

此外,高峰论坛设主题论坛 平行论坛、闭门座谈会等多个环 节,国家发展改革委、工业和信息 化部、国务院国资委等部委有关领 导,吉林省委省政府、长春市委市 政府主要领导,知名企业家、专家 学者,将围绕论坛主题、议题发表 意见并展开讨论

企业代表将在吉林省参观考察 相关企业和园区,与吉林省各市 (州)、县(市)、开发区、园区深入对 吉林省将围绕产业发展重点, 精心遴选一批招商项目,与500强 企业开展合作交流。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

奋力奔向吉苏合作新高地

访江阴江东集团总经理赵峰

"作为中国制造业500强企业之 , 江阴江东集团已经有20年的奋 斗历程。从前我们以冶金、纺织等传 统产业为主导,现如今重点发力新能 源产业、高端制造业,正不断向'高、 精、尖'发展道路迈进,逐步实现传统 制造业企业的转型升级。"江阴江东 集团总经理赵峰向记者介绍。

听闻2021中国500强企业高峰 论坛即将在吉林省长春市举办, 赵峰 既期待又兴奋,"之前从没有去过吉 林,但我深知长白山是吉林的名片, 那里自然风光优美宜人,中草药资源 丰富。吉林也是著名的农业大省,是 我国的商品粮基地。这次去参会可 以好好饱览下吉林的白山松水。

除了体验白山松水的美景与文 化,赵峰在江阴江东集团与我省的产 业合作、项目对接上还有更长远的打 算。"此次参加中国500强企业高峰 论坛,一方面是感受欣赏吉林的美

景,更重要的是寻求与吉林这一东北 老工业基地的合作,探索建立吉苏两 地工业资源的优势互补模式,打通吉 苏两地产业链上下游渠道,形成长期 有效的合作沟通机制。"赵峰说道。

赵峰进一步表示,江阴江东集团 在未来将主要从三方面探讨与我省 的合作项目。他认为,吉林省汽车产 业极为发达,一汽集团是中国汽车工 业的摇篮,目前,新能源汽车是主要 发展方向;同时,依托中车长客,吉林 省发展高铁、轨道列车产业极具优 势;吉林省正全力打造"陆上风光三 峡"工程,风电、光电等清洁能源产业 潜力巨大。

"近年来, 汀阴汀东集团已经成 为国内风电光伏领域配套装备的龙 头企业,所以在吉林省清洁能源产业 中,我觉得双方合作大有可为,非常希 望能够参与到吉林'陆上风光三峡'工 程的建设中。在高铁配套、汽车配套、

新材料等产业中,江阴江东集团也在 重点谋划布局,与吉林的交流会越来 越多。"赵峰充满信心地向记者说。

在营商环境方面,赵峰提议我省 应加大对于外省企业的招商引资重 视程度,逐步建立常态化的交流合作 平台,让外省企业能够更顺畅更方便 地与吉林本地企业对接。同时,希望 在办事流程方面得到进一步简化,既 方便企业也能高效地促进两地合作 走向成功。

"这次 2021 中国 500 强企业高 峰论坛对于吉林省来说,是一次全新 的发展机遇,蕴含着广阔的发展空 间。以此为契机,江阴江东集团作为 江苏省的地方民营企业,不仅能够在 与吉林的交流合作中取得成绩,也能 够为吉林地区的经济发展、区域振兴作出自己的贡献。"在访谈最后,赵峰 向记者阐明了即将参会的心愿

/吉林日报记者 何泽溟 报道

"98消费节"持续火热 告别宅生活 逛街买书成时尚

芝吉林98_{消费节}

"好久没有逛街买东西了,以前 都是网上买,趁'98消费节'走出家 门,一边逛一边挑选,这种感觉非常 好!"刚刚结束的中秋小长假,市民张 先生一家找回了久违的"逛街"模 式。而假期最后两天突如其来的降 温,让部分长春市民放弃了长足出行 的计划,但不出远门同样有好的休闲 方式。记者走访图书市场了解到,市 民在文化方面的消费热情也来了个 集中释放。

购物>>

小长假长春市民逛步行街 "买买买"

满200元减50元,满500元减 150元,再送小礼物和十足抵金券 ……中秋假期,随着"98消费节"的 带动,长春人的假日消费潜力也得到 进一步释放。

"买串糖葫芦,尝尝鱿鱼烤串,再 来份冰淇淋……天凉了,一家人吃顿 火锅!"家住朝阳区的90后市民韩冰 的假期过得非常惬意,没有了远行的 疲惫,就在家附近的红旗街和桂林路 商圈逛一逛、走一走,和老人、孩子-起团团圆圆吃饭、购物,十分舒心

记者了解到,像韩冰一样,不少 长春人告别网上购物,选择线下的走 逛模式,体验久违的步行逛街,感受 城市热闹的商业气息。多数"98消 费节"的领券者以实用性消费居多, 购买日用品、在生鲜超市买果蔬、在



商超买换季衣服和鞋子等,也有不少 消费者选择与亲友在餐饮场所使用 消费券。与此同时,为配合居民使用 消费券,商家纷纷推出一系列优惠活 动,讲一步鼓励市民到店消费。

"我们店推出的一些套餐活动。 比如满 100 元减 15 元、满 300 元减 20元,这些都可以和消费券叠加使 用,这样优惠力度就更大一些了。"参 与消费券发放活动的一家餐饮店工 作人员告诉记者。

消费券促讲消费回补与潜力释 放,持续拉动"提振消费促进经济稳 定增长"这驾"大马车"。多家商场负 责人接受采访时表示,市民购物需求 旺盛,消费券的发放正当其时,强有 力地助推了市场经济发展。

买书>> 书店飘香市民享受"阅"中秋

中秋小长假,除了逛街"买买 买",不少市民选择来到书店,用买书 看书的方式给自己充电,安静地与家 人一起度过假日时光。

记者在前进大街附近的一家大 型书店内看到,为读者设置的休息区 内已经坐满各个年龄段的读者。现 年15岁的许欣然是一名初中生,他 告诉记者:"中秋一放假,就和妈妈来 到书店选购图书,用自己的压发钱和 平时攒的零花钱买了包括《四大名 著》川童版在内的十几本书。

市民王女士和爱人购买了一本 毛笔字帖和《中国古代戏剧赏析》,总 共花了不到30元。"正好书店有活 动,折扣力度很大,非常便宜划算。 王女士说,能够在书香中度过假期, 感觉很开心。

书店售货员魏女士说:"儿童类、 文学类图书销售状况比较好,科技、 文教类的相对而言也不错。销售群 体主要还是学生,也有很多家长买书 送给孩子。"

采访中,记者从各书店获悉,为 了满足市民中秋、"十一"期间的文化 需求,不少书店提前备货,同时组织数 百种特价图书,让利市民。/城市晚报 全媒体记者 刘佳雪 报道 摄

东北亚博览会期间

长春开展花车巡游活动

9月23日,第十三届中国 东北亚博览会在长春市拉 开大幕。当世界上唯一东北 亚区域六国共同参与、面向 全球的综合性展会,遇上极 具长春特色的主题花车,别 具新意的花车巡游队伍也将 成为长春秋日夜晚里的"刷 屏爆款"

9月23日、24日19时,由 第十三届中国一东北亚博览 会长春市工作部组织的"9月 金秋花车巡游系列活动"将 精彩上演,10台诰型各异的 主题花车和10台经典怀旧的 老爷车将向八方来客展示东 北亚国际化开放城市长春的 风采神韵和日新月异的发 展,展示长春都市圈的蓬勃 生机和热情好客,让来自东 北亚区域的国内外来宾认识 长春,走进长春,爱上长春!

10台主题花车分别是:

"庆祝中国共产党成立 100周年"主题花车— 伟大的中国共产党成立100 年以来创造的丰功伟绩:

'现代化都市圈"主题花 -通过具象的长光卫 星、高铁、飞机等元素,展现 长春市科技创新发展的"长 春速度":

"汽车之都"主题花车 -通过具象化的红旗汽车 与5G、新能源,展现"汽车城" 的风采:

还有"电影之都""冰雪

之都""消夏之都""书香之 都""时尚之都""乡村振兴" "国家5A级景区"等主题花

9月23日晚巡游路线:花 车队伍从会展中心东二号门 出发,卫星路右转,仙台大街 右转途经"摩天活力城",北 海路左转,直行进入繁荣路, 亚泰大街右转, 途经"水文化 园""孔子文化园""新天地购物公园",至东五马路右转, 陝西路直行,"伪满皇宫博物 院"门前掉头,至亚泰大街左 转,至自由大路左转,至仙台 大街右转,至北海路左转,至 会展中心北二号门进入完成 本次巡游。

9月24日晚巡游路线:花 车队伍从会展中心东二号门 出发,卫星路右转,至仙台大 街右转,途经"摩天活力城" 至南湖大路左转,途经"南湖 大桥",至南湖广场从延安大 街出口驶出,至新民广场从 新民广场出口驶出,至解放 大路左转,至西民主大街右 转,途经"文化广场"至康平 街左转,至西安大路右转,至 人民广场从人民大街出口驶 出南行至自由大路左转,途 经南岭体育场至仙台大街右 转,至北海路左转,至会展中 心北二号门进入,完成本次 巡游

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

突出科技含量 展示名优新品

擦亮"医药名城" "康养之都"城市品牌

通化作为全国首个"中 国医药城",多年来孕育出 东宝、修正、万通、金马等-大批骨干领军企业。 十三届中国-东北亚博览 会,全市重点医药企业将在 展位布置、产品展示上下功 夫,展示产业形象,拓展合 作渠道,突出科技含量、名 优新品,擦亮通化"医药名 城""康养之都"城市品牌。

近年来,通化市中药材 种植规模、产业集群建设规 模、产品核心竞争力、科技 创新支撑能力不断提升, 医 药健康产业蓬勃发展,已经 成为全市最大的支柱产业 和我省医药健康产业的重 要组成部分。很多医药企 业连续多次参加东北亚博 览会,将继续用好这一平 台,推进合作、扩大成果。

通化万通集团品牌总 监王海涛告诉记者:"东北 亚博览会的举行,我们能够 加强和深化对中成药企业 发展方向的了解,通过这个 窗口,能够让我们与国内外 的广大客商做一个深度的 交流,互相取长补短,增进 彼此合作,拓展企业未来的

发展空间。"

强化内生动力的同时 通化市也加强外部合作,先 后与吉林大学、中国药科大 学等18个国内知名医药高 校院所签订科技战略合作协 议。通化长白山国际医药健 康产业发展论坛已成为东北 亚投资贸易博览会的重要内 容。全市将以此次东北亚博 览会为契机,进一步做大做 强现代中药、化学药、生物 药,补齐医药器械短板,推进 中医服务和康养服务"两翼 齐飞",努力打造千亿级医药 健康产业集群。

"两年来,通化市紧紧 围绕全省医药健康产业干 亿级制造核心这一目标,充 分借助东北亚博览会这一 平台,展示推介医药名优创 新产品, 洽谈引进医药龙头 企业和重大项目30余项,全 力建设立足通化、带动吉 林、辐射东北亚的国际医药 健康名城。"宣传好全市医 药产业成就、谋求更好的合 作发展之道,通化市科技局 四级调研员李红军信心十 足。/吉林日报记者 隋二龙 裴虹荐 报道

长春公交集团北达公司二车队党支部开展主题党日活动

近日,长春公交集团北达 车队党支部,在党 员活动室开展纪念抗日战争胜 利76周年主题党日活动。活 动中,党支部书记邹德伟同志 带领党支部全体党员共同观看 视频《抗战精神》,以此来启示 大家,要铭记历史,发扬抗战精 神。通过本次主题党日活动,

宣传了抗战胜利的伟大历史意 义,激励党员干部不断铭记历 史,弘扬抗战精神,牢固树立 "四个意识",坚定"四个自信", 坚决做到"两个维护",发挥党 员干部先锋模范作用,忠诚履 职、恪尽职守、奋勇担当,众志 成城,为实现中华民族伟大复 兴的中国梦贡献一份力量。